
Pe data de 27 februarie 2026, am avut oportunitatea și bucuria de a participa, în calitate de

Promotor al Democrației Europene în cadrul programului Generation EU, la desfășurarea atelierului

„Europa pentru tineri”, organizat în cadrul Colegiului Economic Administrativ. Această experiență

a reprezentat pentru mine mult mai mult decât o simplă activitate educativă, a fost o ocazie de a

contribui direct la informarea și conștientizarea tinerilor cu privire la unul dintre cele mai

importante aspecte ale vieții lor: sănătatea. Tema principală a atelierului a fost infecția cu HPV

(Virusul Papiloma Uman), un subiect care continuă să fie înconjurat de numeroase mituri și

informații eronate. Într-o perioadă în care rețelele sociale și mediul online facilitează răspândirea

rapidă a dezinformării, consider că este esențial ca tinerii să aibă acces la informații corecte,

validate științific și prezentate într-un mod accesibil. În cadrul discuțiilor, am abordat deschis ce

este HPV, care sunt riscurile asociate acestui virus și care sunt beneficiile vaccinării, clarificând

numeroase aspecte care generează confuzie în spațiul public.

Unul dintre cele mai valoroase elemente ale activității a fost dialogul sincer cu elevii.

Aceștia au fost extrem de implicați, au adresat întrebări pertinente, și-au exprimat preocupările și au

adus în discuție informații întâlnite pe internet. Prin exemple concrete și explicații bazate pe dovezi

științifice, am reușit împreună să demontăm numeroase mituri și să diferențiem informațiile reale de

cele false. M-a bucurat în mod deosebit să observ interesul lor autentic și dorința de a înțelege mai

bine un subiect care îi privește în mod direct. Pentru a transforma procesul de învățare într-o

experiență atractivă, am integrat jocuri și activități interactive, care au făcut ca informațiile să fie

mai ușor de înțeles și de reținut. Atmosfera relaxată și participativă a încurajat implicarea tuturor

elevilor, demonstrând că educația poate fi eficientă atunci când este adaptată nevoilor și intereselor

generației tinere. În acest mod, am reușit să abordăm un subiect serios într-o manieră accesibilă și

chiar distractivă, fără a pierde din vedere obiectivul principal al activității.

Această experiență mi-a confirmat încă o dată importanța educației pentru sănătate și a

combaterii dezinformării în rândul tinerilor. Mă bucur că am avut șansa de a contribui la educația

elevilor și de a le oferi instrumentele necesare pentru a lua decizii informate privind propria sănătate.

Mai presus de toate, mă bucur că am reușit să eliminăm împreună mituri și temeri nejustificate, într-

un mediu prietenos și interactiv. Prin activități atractive și prin dialog deschis, am avut grijă de un

element primordial al vieții fiecăruia dintre noi: sănătatea. Consider că astfel de inițiative sunt

esențiale pentru formarea unor tineri informați, responsabili și capabili să distingă adevărul de

dezinformare într-o societate tot mai complexă.

TEMA 1. Experiența din cadrul “Colegiului Economic Admnistrativ ” -


